ZZ/U[ 1 (Hecmard)

Pycm=18 68/(3‘/.77, /D,DUL',=74,38KB/77‘ Ipac.=275A

1 S203_
0P

=

BBlHz 5xT10-0m

om [IP2-1

(11213

L 4 L 4 L 4 &
_____ *________9__?_T_?_______'_?________'f__‘_____ - iy i, Sl B S
3 | 1 zh ! ) bt 2T | 17 % 13 %T 12 1|I K
& | on 4 2@F§ W wy Wyl N | 6y || AN | | | Wy | oary | |
s g | o) | s %\ | 200 %) | 20 | 01 | S0 | g0 | 0 | ) |
S < | Pacyerumens uny- bk bomabka | ! | ! || | ! || | ! | ! | ! ||
S | | | | | | | | |
E | | | | | I I | | I |
~— oosHavenve  yqacma  cem | | 10 fé ZFD }FD Wfé 57D fé 6F0 7FDI._\(%
£ |, n N ' aFm| | Am| ) e Em| | e %m|  aFm| | | | W%TOJI'
§§ Obo3Haqeque  mpyos Ha - nAaHe
s S| cmowdgomy . dmwa | @ -1 @(—2 @—3 @4 @E 5 @—6 @—7 @ 8
g
s
S
S | OoosHavenve  mun,  Inom, A
5 Pacyenumens , ycmabka - menso-
S |boeo pere . A
=
= = = b z = = =
. 2 2 i $d S 2 2 2
§ ObosHaverue  yyacmka  cemu, }; ﬁ‘% r‘g g ﬁ‘\‘>§ g % % % fg
S| dwHg M N N N N N NN N N N
| T T T T T T T T T T
g% Udo3HaqeHue  mpyosl Ha naaHe § § 'g\g § § 'g\g § § § 'g\g
= | o cmaxdapmy, OAuKa -, M,
Yenobroe  u3odpaxetue L] X L] X ® X s s an an
Homep no - naaHy XSToc1. XSTock | XSTocs. XSToce | XSToc 7. XSTocT0 | XSTocT1. XS Toc T8
X
§ Pycm./Ppac, «Bm 161/141 157/157 060/060 510/390 350/2.90 140/140 250/130 260/130
=
§ Ipac, A 78 79 29 197 146 71 6.6 6.6
5 5 5 5 S
& ¥ 3 ¥ 3 g 3 S S S S S S L 5 & 3 s
HaumerHobarue  MexaHu3Ma S 5 S 5 S35 S = S = S 3 S g g
< B < B SIS SIS S g 8 & = S S N
S S S S S S S -
am_\Kon Y4\ Jucm W _do) [Tednucs | Jama
Jnexmpuyeckoe - ocleujeHue (madus | Mucm | Mucmob
(unoboe  3nexmpoodopydobarue il

Cxema  3rexmpuyeckas
odHonuHeuHag  LoCT

Papnam A3




